11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 04.10.2010 15:43:12

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.10.2010 09:49:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161357/answer/161457




Ecnu Brl KaTeropuyecku IpOTUB B3ATHSA CEKpeTa POCTATEL, TO O BOCIAJIEHUH B IIPOCTATE MOKHO
KOCBEHHO cyputs 1o mocesy 3skynsata. Ho 3T0 HelpaBuiIbHO, U 3aTPYAHUT TaKTUKY Bpava U Baiue
BBI3[JOPOBJIEHHUE.



